
FINAL ANSWER KEY

Question
Paper Code:

102/2024/OL

Category
Code:

609/2023

Exam: High School Teacher Natural Science

Date of Test 29-08-2024

Department Education

Question1:-Which of the following are the conventional 'Moderate' methods?

(i)    Press campaigns
(ii)   Big conferences
(iii)  Numerous meetings and petititons
(iv)  Violence

        A:-Only (ii)

        B:-Only (i) and (iii)

        C:-Only (i), (ii) and (iii)

        D:-All the above (i), (ii), (iii) and (iv)

        Correct Answer:- Option-C

Question2:-Which of the following was first suggested the Boycott of British goods?

(i)    Krishnakumar Mitra's Sanjivani
(ii)   Open Letter to Curzon
(iii)  Motilal Ghosh's Amita Bazar Patrika
(iv)  Rabindranath's Atmasakti

        A:-Only (i)

        B:-Only (ii)

        C:-Only (i) and (ii)

        D:-All the above (i), (ii), (iii) and (iv)

        Correct Answer:- Option-A

Question3:-Who coined the term 'a continuing revolution' to characterize the efforts
to develop India?

(i)    Bipan Chandra Pal
(ii)   Bal Gangadhar Thilak
(iii)  Bhagath Singh
(iv)  Jawaharlal Nehru

        A:-Only (iv)

        B:-Only (ii)

        C:-Only (iii)

        D:-Only (i)



        Correct Answer:- Option-A

Question4:-Of the following which were a major advance in the position of the
British Government :

(i)    Mont-Ford Reforms
(ii)   The Cripps Proposals
(iii)  Government of India Act of 1935
(iv)  Indian Independence Act of 1947

        A:-Only (iv)

        B:-Only (ii)

        C:-Only (iii)

        D:-Only (i)

        Correct Answer:- Option-B

Question5:-Which of the following is the city known as Panch Pahari?

(i)    Magadha
(ii)   Patna
(iii)  Rajgir
(iv)  Kanauj

        A:-Only (iv)

        B:-Only (ii)

        C:-Only (iii)

        D:-Only (i)

        Correct Answer:- Option-C

Question6:-Which of the following is correct about Pali?

(i)    Line
(ii)   Text
(iii)  Language of Prakrit family
(iv)  A language of Magadha

        A:-Only (i) and (iv)

        B:-Only (ii) and (iii)

        C:-Only (iii) and (iv)

        D:-All the above, (i), (ii), (iii) and (iv)

        Correct Answer:- Option-D

Question7:-Which of the following is correct about Ajanta Caves?

(i)    Rock-cut cave
(ii)   Second century BC to Seventh century AD
(iii)  Paintings and Sculptures
(iv)  Caves are of two types, Vihara and Chaitya

        A:-Only (i)



        B:-Only (ii) and (iii)

        C:-Only (iii) and (iv)

        D:-All the above, (i), (ii), (iii) and (iv)

        Correct Answer:- Option-D

Question8:-D.S. Kotthari Commission was apointed by the Central Government
under which prime Minister?

(i)    Indira Gandhi
(ii)   Lal Bahadur Sasthri
(iii)  Jawaharlal Nehru
(iv)  Dr. Manmohan Singh

        A:-Only (i)

        B:-Only (ii)

        C:-Only (iii)

        D:-None of the above

        Correct Answer:- Option-B

Question9:-Niyander Valley is located in which of the following :

(i)    Germany
(ii)   China
(iii)  Africa
(iv)  India

        A:-Only (i)

        B:-Only (ii)

        C:-Only (iii)

        D:-All the above (i), (ii), (iii) and (iv)

        Correct Answer:- Option-A

Question10:-In the history of Modern Olympics,   inauguration was held at which
of the following :

(i)    Japan
(ii)   Jamaikka
(iii)  Greece
(iv)  Paris

        A:-Only (i)

        B:-Only (ii)

        C:-Only (iii)

        D:-Only (iv)

        Correct Answer:- Option-D

Question11:-Sambad Kaumudi is the newspaper was associated with whom of the
following :



(i)    Chandra Kumar Tagore
(ii)   Rammohun Roy
(iii)  Shibchandra Sarkar
(iv)  Ravindranath Tagore

        A:-Only (i)

        B:-Only (ii)

        C:-Only (iii)

        D:-Only (iv)

        Correct Answer:- Option-B

Question12:-Who has been hailed as "the Father of Modern Kerala Renaissance"?

(i)    Sri Narayana Guru
(ii)   Swami Vagbhatananda
(iii)  Brahmananda Sivayogi
(iv)  Vaikunta Swami

        A:-Only (i)

        B:-Only (ii)

        C:-Only (iii)

        D:-Only (iv)

        Correct Answer:- Option-A

Question13:-Which of the following is correct about Chattampi Swamikal?

(i)    Born in Nair family at Kannanmula
(ii)   Worked in close cooperation with Sri Narayana Guru
(iii)  Revolted against existing social order
(iv)  Gave a social bias and a practical turn to Hindu religious reform movement in
Kerala

        A:-Only (i)

        B:-Only (ii)

        C:-Only (i) and (ii)

        D:-All the above (i), (ii), (iii) and (iv)

        Correct Answer:- Option-D

Question14:-Who is known as the father of Modern Indian Political Thinking?

(i)    Mahatma Gandhi
(ii)   Ishwara Chandra Vidhyasagar
(iii)  Jawaharlal Nehru
(iv)  Rammohun Roy

        A:-Only (i)

        B:-Only (iv)

        C:-Only (iii)



        D:-Only (ii)

        Correct Answer:- Option-B

Question15:-Which of the following were called for a struggle for Swaraj?

(i)    Bepin Pal's New India
(ii)   Aurobindo Ghosh's Bande Mataram
(iii)  Brahmobandhab Upadhya's Sandhya
(iv)  Barindrakumar Ghosh and goups' Yugantar

        A:-Only (i) and (iv)

        B:-Only (ii) and (iii)

        C:-Only (i) and (iii)

        D:-All the above (i), (ii), (iii) and (iv)

        Correct Answer:- Option-D

Question16:-The developmental picture including conceptualizing and classifying
objects, organizing parts into larger wholes, seriation, understanding hierarchical
arrangments, shifting from inductive to deductive mode of thinking, to be able to
generalize and to deduce from simple experiences belongs to Piaget's :

        A:-Stage of Pre-operations

        B:-Stage of Formal Operations

        C:-Stage of Concrete Operations

        D:-Stage of Intuitive thought

        Correct Answer:- Option-C

Question17:-Text book as a resource material in teaching cannot be ignored by
teachers because

        A:-Understanding can be developed in students

        B:-Pupils have to answer questions in written form

        C:-Presentation of books is very systematic

        D:-Books are the means to acquire all sorts of knowledge

        Correct Answer:- Option-D

Question18:-Which among the following is most related to the structure of a
concept?

        A:-Instances of perceptibility

        B:-The relatedness of defining attributes

        C:-Mental constructs used in understanding principles and solving problems

        D:-The extent to which a particular concepts facilitates the attainment of other
concepts

        Correct Answer:- Option-B

Question19:-The achievement test used for student evaluation measures

        A:-The increment in content



        B:-The level of interest in content

        C:-The power acquire with relation to content

        D:-The knowledge related to content

        Correct Answer:- Option-D

Question20:-In the below given table Column-I furnishes the list of teaching
methods and Column-II points out the factors helpful in making the teaching
methods effective. Match the two Columns and choose the correct answer from
among the options given below :

       Column - I                             Column - II
(a)   Discovery method           (i)    Open ended and collaborative ideas
(b)   Discussion method          (ii)   Learning by doing
(c)   Individualized method     (iii)   Systematic, step by step presentation
(d)   Expository method          (iv)   Promotes student autonomy and enhanced
learning

        A:-(a)-(ii), (b)-(i), (c)-(iv), (d)-(iii)

        B:-(a)-(ii), (b)-(iii), (c)-(i), (d)-(iv)

        C:-(a)-(ii), (b)-(iv), (c)-(iii), (d)-(i)

        D:-(a)-(iii), (b)-(ii), (c)-(i), (d)-(iv)

        Correct Answer:- Option-A

Question21:-ഒ� 'അ�ിേഗ�് ��്' ഉ�ാ��ത്

        A:-ഒ� േമാേണാ കാർ�ിലറി പി�ലിൽ നി�്

        B:-ഒ� മൾ�ി കാർ�ിലറി സിൻകാർ�സ് പി�ലിൽ നി�്

        C:-ഒ� മൾ�ി കാർ�ിലറി അേ�ാകാർ�സ് പി�ലിൽ നി�്

        D:-ഒ� ഇൻേ�ാറസൻസിൽ നി�്

        Correct Answer:- Option-C

Question22:-കാല�ിെല േകാശ�ൾ �ർ� െചടിയായി വള�േ�ാൾ നട�� ��ിയ

        A:-ഡി ഡിഫറൻസിേയഷൻ

        B:-റീ ഡിഫറൻസിേയഷൻ

        C:-1-േയാ 2-േയാ ഏെത�ി�ം ഒ�്

        D:-ഇവെയാ�മ�

        Correct Answer:- Option-B

Question23:-അേ�ാ ബാ�ീരിയെ� ഉപേയാഗി�� ജീൻ �ാൻ�ർ ഫലവ�ാ��ത്

        A:-േമാേണാ േകാ�് െചടികളിൽ

        B:-ൈഡേ�ാ�് െചടികളിൽ

        C:-േമാേണാ േകാ�ി�ം ൈഡേ�ാ�ി�ം ഫലവ�ാണ്

        D:-ഒ�ി�ം ഫലവ��

        Correct Answer:- Option-B

Question24:-�ാം െ�യിനിംഗ് ��ിയയിൽ സാ�ണിൻ ഉപേയാഗി�് െകൗ�ർ െ�യിനിംഗ് നട�ിയ



ബാ�ീരിയകൾ നിരീ�ി�േ�ാൾ

        A:-�ാം േപാസി�ീവ് ബാ�ീരിയകൾ വയല�് നിറ�ി�ം �ാം െനഗ�ീവ് പാ�ീരിയകൾ �വ� നിറ�ി�ം
കാണെ��ം

        B:-�ാം േപാസി�ീവ് ബാ�ീരിയകൾ �വ� നിറ�ി�ം �ാം െനഗ�ീവ് ബാ�ീരിയകൾ വയല�് നിറ�ി�ം
കാണെ��ം

        C:-ര�ിനം ബാ�ീരിയക�ം �വ� നിറ�ിൽ കാണെ���

        D:-ര�ിനം ബാ�ീരിയക�ം വയല�് നിറ�ിൽ കാണെ���

        Correct Answer:- Option-A

Question25:-േകാശവിഭജന ��ിയയിൽ ഡി.എൻ.എ നിർ�ാണം നട��ത്

        A:-േ�ാ െഫയിസിൽ

        B:-G1 െഫയിസിൽ

        C:-G2 െഫയിസിൽ

        D:-S െഫയിസിൽ

        Correct Answer:- Option-D

Question26:-Clustal W എ�ത് ഒ�

        A:-മൾ�ി�ിൾ സീ��ൻസ് അൈലൻെമൻറ് �ൾ ആണ്

        B:-േ�ാ�ീൻെറ െസ�ൻഡറി ഘടന മന�ിലാ�ാ�� �ൾ ആണ്

        C:-ഡാ�ാ റിൈ�വിങ് �ൾ ആണ്

        D:-ന��ിക് ആസിഡ് സീ��ൻസ് അനാൈലസിങ് �ൾ ആണ്

        Correct Answer:- Option-A

Question27:-ഒ� ലിേ�ാസീർ സെ�ഷൻെറ വിവിധ ഘ��ൾ താെഴ െകാ��ിരി��തിൽ ശരിയായ
�മ�ി��ത് െതരെ���ക.

        A:-ൈല�ൻ േ�ജ്  �ബ്േ�ജ്  െഹർബ് േ�ജ്  േമാ�് േ�ജ്  േഫാറ�് േ�ജ്

        B:-ൈല�ൻ േ�ജ്  �ബ് േ�ജ്  േമാ�് േ�ജ്  െഹർബ് േ�ജ്  േഫാറ�് േ�ജ്

        C:-ൈല�ൻ േ�ജ്  േമാ�് േ�ജ്  �ബ് േ�ജ്  െഹർബ് േ�ജ്  േഫാറ�് േ�ജ്

        D:-ൈല�ൻ േ�ജ്  േമാ�് േ�ജ്  െഹർബ് േ�ജ്  �ബ് േ�ജ്  േഫാറ�് േ�ജ്

        Correct Answer:- Option-D

Question28:-നിലവി�� മ�ഷ�ജീേനാം സീ��ൻസ് മാ�ിൻെറ ഡാ�ാേബസ് അറിയെ���ത്

        A:-േഗാൾഡൻ പാ�്

        B:-ഒ.എം.എം.

        C:-എ�്.ജി.എം.ഡി.

        D:-ജീൻ കാർഡ്സ്

        Correct Answer:- Option-A

Question29:-ശരിയായി േയാജി�ി�ിരി��ത് െതരെ���ക.

        A:-�ാഫീസ്      — േഫാളിേയാസ്
പാർമീലിയ  — �േ�ാസ്
അ�ിയ     — ��ിേ�ാസ്



        B:-�ാഫീസ്      — �േ�ാസ്
പാർമീലിയ  — േഫാളിേയാസ്
അ�ിയ     — ��ിേ�ാസ്

        C:-�ാഫീസ്      — ��ിേ�ാസ്
പാർമീലിയ  — േഫാളിേയാസ്
അ�ിയ     — �േ�ാസ്

        D:-�ാഫീസ്      — ��ിേ�ാസ്
പാർമീലിയ  — �േ�ാസ്
അ�ിയ     — േഫാളിേയാസ്

        Correct Answer:- Option-B

Question30:-ഹരിത ഗണ�ി�ം ൈമേ�ാേകാൺ�ിയായി�ം നട�� ATP നിർ�ാണ ��ിയ
വിശദീകരി�� ��തൽ സ�ീകാര�മായ ൈഹേ�ാ�ീസിസ് ആണ് 'െകമി ഓേ�ാ�ിക് ൈഹേ�ാ�ീസിസ്'
(Chemi Osmotic Hypothesis) ഇതിൻ �കാരം ATP നിർ�ാണ�ിന് അത�ാവശ�മായത്
െതരെ���ക.

        A:-ഒ� �രം (Membrane)

        B:-ഒ� േ�ാേ�ാൺ േ�ഡിയൻറ്

        C:-ATP ase എൻൈസം

        D:-�കളിൽ �ചി�ി�വെയ�ാം

        Correct Answer:- Option-D

Question31:-ജല�ിൽ പ�സാര ലയി�േ�ാൾ

        A:-വാ�ർ െപാ�ൻഷ�ൽ ���

        B:-െസാല��് െപാ�ൻഷ�ൽ ���

        C:-വാ�ർ െപാ�ൻഷ�ൽ �റ��

        D:-വാ�ർ െപാ�ൻഷ�ൽ മാ�മി�ാെത നിൽ��

        Correct Answer:- Option-C

Question32:-TMV (�ബാേ�ാ െമാൈസക് ൈവറസ്)�െട ജനിതക വ�

        A:-ഒ� സിംഗിൾ �ാൻഡഡ് RNA ആണ്

        B:-ഒ� ഡബിൾ �ാൻഡഡ് RNA ആണ്

        C:-ഒ� സിംഗിൾ �ാൻഡഡ് DNA ആണ്

        D:-ഒ� ഡബിൾ �ാൻഡഡ് DNA ആണ്

        Correct Answer:- Option-A

Question33:-മിേയാസിസ്-1-ൽ േ�ാ�ിംഗ് ഓവർ ��ിയ നട�� ഘ�ം

        A:-െലപ്േ�ാ�ീൻ

        B:-ഡിേ�ാ�ീൻ

        C:-ൈസേഗാ�ീൻ

        D:-പാ��ീൻ

        Correct Answer:- Option-D

Question34:-ജിേയാളജി�ൽ ൈടം െ�യിലിൻെറ ശരിയായ �മീകരണം ഏത്?



        A:-ആർ�ിേയാേസായിക്  പാലിേയാേസായിക്  േ�ാ�ീേറാേസായിക്  സീേനാേസായിക് 
മീേസാേസായിക്

        B:-ആർ�ിേയാേസായിക്  മീേസാേസായിക്  പാലിേയാേസായിക്  േ�ാ�ീേറാേസായിക് 
സീേനാേസായിക്

        C:-ആർ�ിേയാേസായിക്  േ�ാ�ീേറാേസായിക്  പാലിേയാേസായിക്  മീേസാേസായിക് 
സീേനാേസായിക്

        D:-ആർ�ിേയാേസായിക്  സീേനാേസായിക്  േ�ാ�ീേറാേസായിക്  മീേസാേസായിക് 
പാലിേയാേസായിക്

        Correct Answer:- Option-C

Question35:-ൈവറസ് ബാധി� ഒ� െചടിയിൽ നി�ം ൈവറസ് ബാധ ഇ�ാ� െചടികൾ ഉത്പാദി�ി�ാൻ
സാധി��ത്

        A:-േകാ�ിലിഡൻ കൾ�റി�െട

        B:-െമരി�ം ടി�് കൾ�റി�െട

        C:-െ�ം കൾ�റി�െട

        D:-ആ�ർ കൾ�റി�െട

        Correct Answer:- Option-B

Question36:-ഒ� െചടിയിെല ഇലക�െട നീളം കണ�ാ�ിയേ�ാൾ 21 വ�ത�� അള�കളാണ് ലഭി�ത്.
ഈ സംഖ�കൾ ആ േരാഹണ �മ�ിൽ �മീകരി�േ�ാൾ അവ�െട മീഡിയൻ ഏതായിരി�ം?

        A:-11ാമെ� സംഖ�

        B:-10 ഉം 11 ഉം സംഖ�ക�െട ശരാശരി

        C:-11 ഉം 12 ഉം സംഖ�ക�െട ശരാശരി

        D:-21 സംഖ�ക�െട�ം �കെയ 21-െകാ�് ഹരി�േ�ാൾ കി�� സംഖ�

        Correct Answer:- Option-A

Question37:-െന�ിൻെറ ത��ര�ൻ കീട�ൾെ�തിെര ഉപേയാഗി�� �റിൈസഡ് (Thuriside) എ�
ൈജവ കീടനാശിനി ഉത്പാദി�ി��ത് ________ ബാ�ീരിയകെള ഉപേയാഗി�ാണ്.

        A:-ബാസിലസ് ൈമേ�ായിഡസ്

        B:-ബാസിലസ് �മിലസ്

        C:-ബാസിലസ് �റി�ിയൻസിസ്

        D:-ബാസിലസ് അസിഡിേ�ാല

        Correct Answer:- Option-C

Question38:-ഒ�ാം േകാള�ിെല �ാസൻേറഷ�കൾ ര�ാം േകാള�ിെല ഉദാഹരണ��മായി ശരിയായി
േചർ� വ�� ഓപ്ഷൻ െതരെ���ക.
           I                             II
(a) േബസൽ            (i)  �ിംേറാസ്
(b) �ീെസൻ�ൽ     (ii)  പയർ
(c) പൈര�ൽ         (iii) െലമൺ
(d) ആ�ിയൽ     (iv) സൺ�വർ
(e) മാർജിനൽ         (v)  ആർജിേമാൻ

        A:-(a)-(i),  (b)-(ii),  (c)-(iii),  (d)-(iv),  (e)-(v)



        B:-(a)-(ii),  (b)-(iii),  (c)-(iv),  (d)-(v),  (e)-(i)

        C:-(a)-(iv),  (b)-(i),  (c)-(v),  (d)-(iii),  (e)-(ii)

        D:-(a)-(iv),  (b)-(iii),  (c)-(v),  (d)-(i),  (e)-(ii)

        Correct Answer:- Option-C

Question39:-താെഴ�റ��വയിൽ ഏതിലാണ് ഗിർഡിലിംഗ് (Girdiling) ആവശ�മായി വ��ത്?

        A:-െലയറിംഗ്

        B:-�ാ�ിംഗ്

        C:-ക�ിംഗ്

        D:-ൈമേ�ാെ�ാ�േഗഷൻ

        Correct Answer:- Option-A

Question40:-ഇലകളി�ം മ�ം കാ�� കരി�ണ�ിയ പാ�കൾ (Dead Lesions) പല
സസ�േരാഗ��െട�ം ല�ണമാണ്. ഇത് അറിയെ���ത്

        A:-േ�ാേറാസിസ്

        B:-െനേ�ാസിസ്

        C:-ഡാംപിംഗ്

        D:-െമാൈസക്

        Correct Answer:- Option-B

Question41:-റിേ�ാ ൈവറ�കൾ�് അവ�െട RNA-യിൽ നി�ം DNA �പീകരി�വാൻ സാധി��ത്

        A:-അവയിൽ റിേവ�് �ാൻ�ിപ്േ�സ് (Reverse Transcriptase) എൻൈസം ഉ��െകാ�്

        B:-DNA ഡി�ൻഡൻറ് DNA േപാളിമേറസ് എൻൈസം ഉ��െകാ�്

        C:-DNA ഡി�ൻഡൻറ് RNA േപാളിമേറസ് എൻൈസം ഉ��െകാ�്

        D:-�ാൻ�ിപ്േ�സ് എൻൈസം ഉ��െകാ�്

        Correct Answer:- Option-A

Question42:-െനൽ�ഷിയിൽ വലിയ ന���ാ�� േരാഗമാണ് �ാ�് േരാഗം. ഇതി� കാരണമായ
ഫംഗസ്

        A:-ൈഫേ�ാേതാറ പാൽമിേവാറ

        B:-മാ�ാേപാർേ� �ീസിയ

        C:-പ�ീനിയ �ാമിനിസ്

        D:-അ�ിലാേഗാ െമയ്ഡിസ്

        Correct Answer:- Option-B

Question43:-െറസിേമാസ് ഇൻേ�ാറസൻസിൽ ���െട �മീകരണം

        A:-അേ�ാപീ�ൽ രീതിയിലാണ്

        B:-െസൻ�ീപീ�ൽ രീതിയിലാണ്

        C:-1-ഉം 2-ഉം ശരിയാണ്

        D:-േബസിപീ�ൽ രീതിയിലാണ്

        Correct Answer:- Option-C



Question44:-താെഴ�റ��വയിൽ ഏ� ജീവിയിലാണ് ആൺ വർ��ിൽെ�� ജീവികൾ�് െപൺ
വർ�െ��ാൾ ഒ� േ�ാേമാേസാം �റ��ത്?

        A:-മ�ഷ�ൻ

        B:-ഒ�ക��ി

        C:-പഴയീ�

        D:-�ൽ �ാടി

        Correct Answer:- Option-D

Question45:-�േയാൈഫ�കൾ സസ�േലാക�ിെല ഉഭയജീവികൾ എ�റിയെ���ത്

        A:-അവയിൽ സംവഹന കലകൾ ഇ�ാ�ത്െകാ�്

        B:-അവ�െട ജീവിതച�ം �ർ�ിയാ�വാൻ ജലം അത�ാവശ�മായ�െകാ�്

        C:-യഥാർ� േവേരാ, തേ�ാ, ഇലേയാ ഇ�ാ��െകാ�്

        D:-അവ�് കരയി�ം െവ��ി�ം ജീവി�ാൻ കഴി���െകാ�്

        Correct Answer:- Option-B

Question46:-Z-DNA-യിൽ ഒ� �ർ���ിൽ (A complete Helix) എ� െബയ്സ് േജാഡികൾ ഉ�്?

        A:-6

        B:-10

        C:-16

        D:-12

        Correct Answer:- Option-D

Question47:-താെഴ�റ��വയിൽ നി�് െഹ�േറാേ�ാറിക് ആയ േഫൺ െതരെ���ക.

        A:-ഇക�ിസി�ം

        B:-െസലാജിെന�

        C:-െടറിസ്

        D:-െനേ�ാലിപിസ്

        Correct Answer:- Option-B

Question48:-േകാേ�ാഫിലസ് ഫംഗ�കൾ വസി��ത്

        A:-�ഗ��െട ചാണക�ിൽ

        B:-േകാ�ർ സാ�ിധ��� മ�ിൽ

        C:-അ��� സസ�ാവശി��ളിൽ

        D:-സസ���െട േവ�കളിൽ പാരൈസ�ി�ായി

        Correct Answer:- Option-A

Question49:-സിേ�ാലി�് എ�ാെല�്?

        A:-ആൽമര�ിൻെറ ഇലകളിൽ കാ� കാ��ം ഓ�േല�് �ി��കൾ

        B:-േച�ിൻെറ േകാശ�ളിൽ കാ�� കാ��ം ഓ�േല�് �ി��കൾ

        C:-ആൽമര�ിൻെറ ഇലകളിൽ കാ�� കാ��ം കാർബേണ�് �ി��കൾ



        D:-േച�ിൻെറ േകാശ�ളിൽ കാ�� കാ��ം കാർബേണ�് �ി��കൾ

        Correct Answer:- Option-C

Question50:-താെഴ�റ��വയിൽ ന��ിേയാൈ�ഡ് സീക�ൻസ് ഡാ�ാേബസ് ഏത്?

        A:-SWISSPROT

        B:-PROSITE

        C:-TREMBL

        D:-EMBL

        Correct Answer:- Option-D

Question51:-ഷഡ് പദ��െട ബാഹ�ാ�ി�ട�ം ഫംഗ�ക�െട േകാശഭി�ി�ം നിർ�ി�ിരി��ത്
_________ െകാ�ാണ്.

        A:-ൈക�ിൻ

        B:-െകരാ�ിൻ

        C:-െസ�േലാസ്

        D:-െഹമിെസ�േലാസ്

        Correct Answer:- Option-A

Question52:-ഫ�േണറിയാ�െട േ�ാ�കൾ ജർ�ിേന�് െച�േ�ാൾ ആദ�ം ഉ�ാ��ത്

        A:-ഇലകേളാ��ടിയ ഗാമിേ�ാൈഫ�്

        B:-േ�ാേ�ാണിമ

        C:-ൈറേസായി�കൾ

        D:-േ�ാേറാൈഫ�്

        Correct Answer:- Option-B

Question53:-�ർ�മാ�ം െസ�ൻഡറി െമരി�മായത് െതരെ���ക.

        A:-വാ�ലാർ േക�ിയം

        B:-െഫ�ം

        C:-െഫേ�ാജൻ

        D:-ഇൻ�ാ ഫാസി�ലാർ േക�ിയം

        Correct Answer:- Option-C

Question54:-വാണി ജ�ാടി �ാന�ിൽ നാ�ത് വാദ�ി�േവ�ി �ഷിെച��ത്

        A:-േഗാ�ി�ിയം

        B:-േകാർേ�ാറസ്

        C:-ഹീവിയ

        D:-1-ഉം 2-ഉം

        Correct Answer:- Option-D

Question55:-ൈസ�സിന് ൈന�ജൻ ഫിേ�ഷൻ സാധി��ത് _________ ഉ��െകാ�ാണ്

        A:-ൈമേ�ാൈറസ



        B:-േകാറേലായിഡ് ��കൾ

        C:-നീമാേ�ാേഫാ�കൾ

        D:-�ിൽ�് ��കൾ

        Correct Answer:- Option-B

Question56:-താെഴ�റ��വയിൽ ബേയാെഫർ�ിൈലസർ അ�ാ�ത്

        A:-േ�ാ�ിഡിയം

        B:-അസേ�ാബാ�ർ

        C:-അേസാൈ�റി�ം

        D:-ൈറേസാബിയം

        Correct Answer:- Option-A

Question57:-േഗാതബിൽ 100 വി�കൾ ഉ�ാ��തിന് എ� ഊനഭംഗ�ൾ (Meotic divisions)
നട�ണം

        A:-100

        B:-50

        C:-125

        D:-200

        Correct Answer:- Option-C

Question58:-ഗാർഹിക മാലിന��ൾ �ടിേ���ിട�് നദിയിെല മ���ൾ ഉൾെ�െട�� ജലജീവികൾ
നശി�േപാ��തിന് കാരണം

        A:-ഗാർഗിക മാലിന��ളിെല അപകടകരമായ രാസവ��ൾ

        B:-മലിന ജല�ിെല വിഷ�� ��ജീവികൾ

        C:-മലിനജലം എ�േ�ാൾ നദീ ജല�ിെല 'BOD' �റ�ക�ം 'DO' ��ക�ം െച���െകാ�്

        D:-മലിനജലം എ�േ�ാൾ നദീ ജല�ിെല 'BOD' ��ക�ം 'DO' �റ�ക�ം െച���െകാ�്

        Correct Answer:- Option-D

Question59:-താെഴ�റ��തിൽ ആ�െട വർ�ീകരണം ആണ് നാ�റൽ സി�ം

        A:-എൻ�ർ - �ാൻറൽ വർ�ീകരണം

        B:-ലിനിയസിൻെറ വർ�ീകരണം

        C:-ബൻതം - ��ർ വർ�ീകരണം

        D:-വി�ാ�റിൻെറ വർ�ീകരണം

        Correct Answer:- Option-C

Question60:-ഹ�മൻ ജീേനാം േ�ാജ�ിൽ ഉപേയാഗി� േ�ാണിംഗ് െവ�ർ

        A:-pBR322

        B:-YAC

        C:-pUC8

        D:-BAC

        Correct Answer:- Option-D



Question61:-താെഴെകാ��ിരി��വയിൽ മീെസൻൻററി ഇ�ാ� ദഹന വ�വ��െട ഭാഗേമത്?

        A:-െച��ടൽ

        B:-�ാൻേസ��്േകാളൻ

        C:-സിേ�ായ്ഡ്േകാളൻ

        D:-ഇടത്-വലത് േകാളൻ

        Correct Answer:- Option-D

Question62:-"ദി ഒറിജിൻ ഓഫ് ൈലഫ്" എ� ��ക�ിൻെറ രചയിതാവ് ആര്?

        A:-ജയിംസ് വാ�്സൺ

        B:-എ.ഐ. ഒ�ാരിൻ

        C:-മാൽ�സ്

        D:-ലാമാർ�്

        Correct Answer:- Option-B

Question63:-പി.സി.ആറിൽ (PCR) ടാക്േപാളിമേറ�കൾ ഉപേയാഗി�ാൻ കാരണം

        A:-ഇവ �റി� ഡി.എൻ.എ കെള ��ിേ�ർ��

        B:-ഇവ�് ���നേശഷി��തലാണ്

        C:-ഇതിന് ഉ�ത ഊ�ാവിൽ ���ി�ാൻ കഴി�ം

        D:-ഇത് െസല�ീവ് മാർ�ർ ആണ്

        Correct Answer:- Option-C

Question64:-ജനിതക മാ�ം വ��ിയ േഗാൾഡൻ ൈറസിൽ

        A:-വി�ാമിൻ-എ �െട നിർ�ാണ�ിനാവശ�മായ ബീ�ാ കേരാ�ിൻ ഉ�്

        B:-ധാരാളം വി�ാമിൻ ബി ��്

        C:-മാംസ��ിൻേറ�ം വി�ാമിൻ ബി�േട�ം കലവറയാണ്

        D:-ഷട്പദ�ളിൽ നി�ം ര�േനടാ�� േശഷി ഉ�്

        Correct Answer:- Option-A

Question65:-പവിഴ��ക�െട �പീകരണ�മായി ബ�െ�� ഡാണാ സബ്സിഡൻസ് സി�ാ��ിൻെറ
ഉപ�ാതാവ്?

        A:-അരിേ�ാ�ിൽ

        B:-ചാൾസ് ഡാർ�ിൻ

        C:-ലാമാർ�്

        D:-ആഗ�് വീ�ാൻ

        Correct Answer:- Option-B

Question66:-ഉപരിതല �ദയം എ�റിയെ��� േപശി ഏത്?

        A:-േസാളിയസ്

        B:-ഗാേ�ാണിമിയസ്

        C:-ൈബെസ�്



        D:-സാർേ�ാറിയസ്

        Correct Answer:- Option-A

Question67:-താെഴെ�ാ��ിരി��വയിൽ സിലിയ, ഫ്ളജ� എ�ിവ�െട ചലന�ിന് സഹായി��ത്
എ�ാണ്?

        A:-ൈമേ�ാഫിലെമൻെറ്

        B:-ൈമേ�ാട�ബ�ൾസ്

        C:-േറഡിയൽ േ�ാ�്

        D:-ൈഡനിൻസ്

        Correct Answer:- Option-D

Question68:-താെഴ�റ��വയിൽ ഏത് വിഭാഗ�ിലാണ് അലാനിൻ അമിനാമ്ളം ഉൾെ���ത്?

        A:-േമാേണാ അമിേനാ േമാേണാ കാർേബാ�ിലിക് അമിനാമ്ളം

        B:-സൾഫർ അട�ിയ അമിനാമ്ളം

        C:-േമാേണാ അമിേനാ ൈഡ കാർേബാ�ിലിക് അമിനാമ്ളം

        D:-െബയ്സിക് അമിനാമ്ളം

        Correct Answer:- Option-A

Question69:-പാലിൽ ഏ��ം �ടിയ അളവിൽ അട�ിയിരി�� മാംസ�ം?

        A:-ലാ�ാൽ�മിൻ

        B:-െകസീൻ

        C:-േ�ാ�ലിൻ

        D:-ലാേ�ാേ�ാ�ലിൻ

        Correct Answer:- Option-B

Question70:-വംശനാശഭീഷണിേനരി�� ജീവികെള�റി�� വിവര�ൾ അട�ിയ �വ� വിവര��െട
��കം ത�ാറാ��ത് ഐ.�.സി. എ�ിൻെറ കീഴി�� ഏത് ക�ിഷനാണ്?

        A:-േദശീയ പാർ�കൾ

        B:-ലാൻഡ്െ�യ്�്

        C:-നിലനി�ിനാ�� േസവനം

        D:-പരി�ിതിശാ�ം

        Correct Answer:- Option-C

Question71:-ആർ.എൻ.എ. ഡി.എൻ.എ. സ�ര�ിൽ നി�് ആർ.എൻ.എ.െയ നീ�ം െച�ാൻ
ഉപേയാഗി�� രാസാ�ിയാണ്?

        A:-ആർ.എൻ.എയ്സ്. ഡി

        B:-ആർ.എൻ.എയ്സ്. എൻ

        C:-ആർ.എൻ.എയ്സ്. എം.

        D:-ആർ.എൻ.എയ്സ്. എ�്

        Correct Answer:- Option-D

Question72:-��തിയിൽ കാണെ��� ജനിതക എ�ിനീയർ ഏതാണ്?



        A:-ബാസിലസ് ട�മിേലസ്

        B:-ബാസിലസ് മ��ിലിസ്

        C:-ആേ�ാബാ�ീരിയം ട�മിേഫഷ�ൻസ്

        D:-സീേഡാേമാണാസ് �ീഷീസ്

        Correct Answer:- Option-C

Question73:-േകരള�ിെല ഏ��ം വലിയ ശലേഭാദ�ാനം എവിെടയാണ്?

        A:-െത�ല

        B:-��ാർ

        C:-മാ�െ��ി

        D:-�േ�ാട്

        Correct Answer:- Option-A

Question74:-���ന�ിന് മ�ീഷ�ം അവശ��� െറ�ി�ൻ എൻേഡാ ന��ിേയസ് എൻൈസം
ഏതാണ്?

        A:-ൈട�് III

        B:-ൈട�് V

        C:-ൈട�് II

        D:-ൈട�് IV

        Correct Answer:- Option-C

Question75:-താെഴെ�ാ��ിരി��തിൽ ഏത�പാത�ിലാണ് കരളിന് ര�ം ലഭി��ത്

        A:-80% സിരകളിൽ നി�ം 20% ധമനികളിൽ നി�ം

        B:-60% ധമനികളിൽ നി�ം 40% സിരകളിൽ നി�ം

        C:-80% ധമനികളിൽ നി�ം 20% സിരകളിൽ നി�ം

        D:-60% സിരകളിൽ നി�ം 40% ധമനികളിൽ നി�ം

        Correct Answer:- Option-A

Question76:-ഏത് ൈലംഗികേരാഗം �ിരീകരി�ാനാണ് വാ�ർമാൻ െട�് നട��ത്?

        A:-െഗാേണറിയ

        B:-സിഫിലിസ്

        C:-ൈ�േ�ാേമാണിയാസിസ്

        D:-�മീഡിയാസിസ്

        Correct Answer:- Option-B

Question77:-േപശികളി�ാെത സ�ത�മായി നി�� അ�ിയാണ്?

        A:-ക�േബായ്ഡ്

        B:-െ�ന

        C:-�ാലസ്

        D:-വാ�സ്



        Correct Answer:- Option-C

Question78:-േ�ാംേബാ ആൻൈജ�ിസ് ഒബ്ളി�റൻസ് എ� േരാഗ�ിൻെറ �ധാന കാരണം?

        A:-ഉയർ� െകാളേ�ാൾ നില

        B:-മധ��ിൻെറ അമിത ഉപേയാഗം

        C:-ൈ��ീസൈറ�കൾ

        D:-�കയില ഉത്പ���െട അമിത ഉപേയാഗം

        Correct Answer:- Option-D

Question79:-േ�ാ�കൾ ൈ�േ�ാജൻ, മാംസ�ം, െകാ��് എ�ിവ സംഭരി�� േകാശ�ളാണ്?

        A:-െകായാേനാൈസ�്

        B:-ആർ�ിേയാൈസ�്

        C:-െതേസാൈസ�്

        D:-േപാേഡാൈസ�്

        Correct Answer:- Option-C

Question80:-ചില �േത�ക �ലേ�ാ, �േത�ക വർ�ം ആൾ�ാരിേലാ ചില േരാഗ�ൾ വളെര �റ�
നിര�ിൽ മാ�ം കാണെ���തിന് പറ�� േപരാണ്

        A:-എൻറമിക്

        B:-പാൻഡമിക്

        C:-എ�ിഡമിക്

        D:-പാൻഡമിസം

        Correct Answer:- Option-A

Question81:-താെഴ െകാ��ിരി��വയിൽ ഏത് രീതിയിലാണ് ഗർഭനിേരാധന �ളികകൾ ഗർഭധാരണം
തട��ത്?

        A:-അ�െ�നശി�ി��

        B:-ബീജസ�ലനം തട��

        C:-അേ�ാൽസർ�നം തട��

        D:-സി�ാ�ം ഗർഭാശയ�ിൽ ഉറ��തിെന തട��

        Correct Answer:- Option-C

Question82:-േകാർ�സ് ��ിയം ഉദ്പാദി�ി�� േപാർേമാൺ?

        A:-ആൻേ�ാജൻ

        B:-വാേസാ�സിൻ

        C:-െടേ�ാ�ീേറാൺ

        D:-െ�ാജ�ിേറാൺ

        Correct Answer:- Option-D

Question83:-താെഴ െകാ��ിരി��തിൽ മ�ഷ�രിൽ കാ�� �ാസൻറ് ഏത് തരമാണ്?

        A:-എ�ി�ീലിേയാേകാറിയൽ



        B:-ഹീേമാേകാറിയൽ

        C:-എൻേഡാ�ീലിേയാേകാറിയൽ

        D:-േകാ�ിലിഡനറി

        Correct Answer:- Option-B

Question84:-മ�ഷ�രിൽ ക�ിൻെറ െലൻസ് ഏത് േജ. െലയറിൽ നി�ാണ് �പം െകാ��ത്?

        A:-എേ�ാേഡം

        B:-മീേസാേഡം

        C:-എൻേഡാേഡം

        D:-െപരിേഡം

        Correct Answer:- Option-A

Question85:-ഗാല�ാേഗാസ്ദീപിൽ ഡാർ�ിന്, ഒ� �ർ�ികനിൽ നി�ം �പെ�� ൈവവിധ�മാർ�
െകാ�ക�� ��വികെള ദർശി�ാൻ കഴി�. ഈ മാ�ം താെഴ�റ��തിൽ ഏത് ��ിയ�്
ഉദാഹരണമാണ്?

        A:-സ�യാർ�ിത സ�ഭാവ��െട േ��ണം

        B:-ഉൽ�രിവർ�നം

        C:-അഡാപ്�ീവ് േറഡിേയഷൻ

        D:-അഡാപ്�ീവ് കൺേവർജൻസ്

        Correct Answer:- Option-C

Question86:-ആർ.എൻ.എ. േപാളിമേറസ് ര�് താെഴ െകാ��ിരി��വയിൽ ഏത് തരം ആർ.എൻ.എ
യാണ് നിർ�ി��ത്?

        A:-എ�്.എൻ. ആർ.എൻ.എ.

        B:-ൈറേബാേസാമൽ ആർ.എൻ.എ.

        C:-�ാൻ�ർ ആർ.എൻ.എ.

        D:-�ാൾ ന��ിയാർ ആർ.എൻ.എ.

        Correct Answer:- Option-A

Question87:-സാധാരണ ജലേദാഷ�ിന് കാരണമായ േരാഗകാരി ഏത്?

        A:-ബാ�ീരിയ

        B:-റിേനാൈവറസ്

        C:-േകാ�സ്

        D:-റി��്സിയ

        Correct Answer:- Option-B

Question88:-ജനിതക പരി�ണ�ൾ�ായി ഉപേയാഗി��, സസ�േലാക�ിെല േ�ാേസാഫില
എ�റിയെ��� ഫംഗസ് ഏത്?

        A:-അ�ർജി�സ്

        B:-െപനിസി�ിയം

        C:-ൈറേസാ�സ്



        D:-ന�േറാേ�ാറ

        Correct Answer:- Option-D

Question89:-അസ�യിൽ േകാഹൻൈസം എ ലഭി�� ��ിയ ഏതാണ്?

        A:-ൈ�േ�ാളിസിസ്

        B:-ഫാ�ി ആസിഡിൻെറ ബീ�ാ ഓ�ിേഡഷൻ

        C:-അമിനാമ്ള��െട ഡീ ആമിേനഷൻ

        D:-�കളിൽ പറ� എ�ാ ��ിയയി�െട�ം

        Correct Answer:- Option-D

Question90:-ജീവികൾ താെഴെകാ��ിരി��തിൽ ഏത് ���ന�ിനാണ് ആർ.എൻ.എ.
ഇൻറർഫിയറൻസ് ഉപേയാഗി��ത്?

        A:-േകാശവിഭജനം

        B:-േ�ാ�ീൻ നിർ�ാണം

        C:-െസൽ ഡിഫൻസ്

        D:-െസൽ ഡിഫറൻസിേയഷൻ

        Correct Answer:- Option-C

Question91:-ര�ാർ�ദേരാഗിക�െട ഇ�െ��ിൻെറ ഏത് ഭാഗ�് നി�ാണ് അ�ിമ� േശഖരി��ത്?

        A:-ഇലിയം

        B:-ഇലിയാക് െക�്

        C:-പ�ബിക് ��്

        D:-െറ�സ് ഫിേമാറിസ്

        Correct Answer:- Option-B

Question92:-ഡി.എൻ.എയിൽ ജീനിൻെറ �ാനം കെ���തി�പേയാഗി�� സാേ�തിക വിദ�യാണ്

        A:-ജീൻ മാ�ി�്

        B:-ഡി.എൻ.എ. ഫിംഗർ �ിൻറി�്

        C:-ഡി.എൻ.എ െ�ാൈഫലി�്

        D:-ജീൻ െതറാ�ി

        Correct Answer:- Option-A

Question93:-വീനസ് ഫ്ളവർ ബാ��് എ�റിയെ��� േ�ാ�്?

        A:-�േ�ാ�ിയ

        B:-േ�ാ�ി�

        C:-�േ�ാെസാളീനിയ

        D:-�പ്ള��

        Correct Answer:- Option-D

Question94:-അ�ണ ര�ാ���െട ശവ�റ�് എ�റിയെ��� അവയവം ഏത്?

        A:-പാൻ�ിയാസ്



        B:-കിഡ്നി

        C:-ആമാശയം

        D:-പ്ളീഹ

        Correct Answer:- Option-D

Question95:-നെ��ി�ാ� ജീവികളിൽ അട�ര�പര�യ�� ജീവികൾ ഉൾെ��� ൈഫലമാണ്

        A:-ആർേ�ാേപാഡ

        B:-അനലിഡ

        C:-െമാള�

        D:-എ�ിേനാെഡർേമ�

        Correct Answer:- Option-B

Question96:-ആദിമ�മിയിൽ �ർ�േകാശ�ൾ �പെ�ടാൻ കാരണമായ ൈജവകണികകെള
"േ�ാ�ിേനായ്ഡ് ൈമേ�ാ�ിയർ" എ�് വിളി� ശാ��ൻ

        A:-ഹാൽെഡയിൻ

        B:-സിഡ്നിേഫാ�്

        C:-വീ�ാൻ

        D:-�േഗാഡീ�ീസ്

        Correct Answer:- Option-B

Question97:-മേലറിയ�് കാരണമാ�� �ാേ�ാഡിയ�ിൻെറ ജീവിതച�ം മ�ഷ�രി�ം െകാ�കി�മായി
�ർ�ിയാ�െ���. ഇതിൽ െകാ�കിൽ �ർ�ിയാ�െ��� ഘ�മാണ്

        A:-ൈഷേസാെഗാണി

        B:-േ�ാേറാേഗാണി

        C:-ഗാേമാെഗാണി

        D:-ഇവ ��ം

        Correct Answer:- Option-C

Question98:-'�ീ�ിംഗ് സി�്നസ്' ഉ�ാ�� ഏകേകാശ ജീവി

        A:-�ാേ�ാഡിയം

        B:-�ി�േനാേസാമ

        C:-യീ�കൾ

        D:-അമീബ

        Correct Answer:- Option-B

Question99:-പനീ�്േകാശ�ൾ എവിെട കാണെ���?

        A:-െച��ടൽ

        B:-ആമാശയം

        C:-പി�ാശയം

        D:-കരൾ



        Correct Answer:- Option-A

Question100:-മ�ഷ��െട അ�ി�ം പ�ം ഉ�ാ�ിയിരി�� വ� ഏത്?

        A:-കാൽസിയം സൾേഫ�്

        B:-കാൽസിയം ൈഹ�ജൻ േഫാേ��്

        C:-േഫാ�റസ്

        D:-കാൽസിയം േഫാേ��്

        Correct Answer:- Option-D


